

Областная олимпиада «Педагогический старт» при ФГБОУ ВО «ЮУрГГПУ»



С 11 апреля по 22 апреля 2022г. прошел заочный этап олимпиады для обучающихся 10 классов «Педагогический старт».

На этом этапе необходимо было представить **Эссе** каждому участнику олимпиады и презентацию **«Быть педагогом – это значит...»** (коллективный конкурс)

Темы Эссе:

«Если бы я был учителем»;

«Мои предложения в Государственную Думу по реформированию системы образования»;

«Образ учителя в художественной литературе (на примере одного из произведений)»;

«Мотивационное письмо-эссе: представить себя и свою собственную профессионально - образовательную траекторию»

В **конкурсе презентаций** можно было использовать любые программы для создания презентаций, источники, эффекты, звуки...

Основной этап олимпиады проходил с 16.05.2022 по 22.05.2022гг.

Обучающимся нужно было представить Визитную карточку

«Вместе к успеху!»

Данный конкурс проводился в виде презентации своего психолого-педагогического класса, обучающиеся 10 класса представили видеоролик.

Интересным был конкурс **«Брейн-ринг» (психолого-педагогическая викторина)**

Командам предлагались вопросы из области психолого-педагогического знания, образовательной практики и их отражение в литературе и искусстве. В течение одной минуты участники команды работают над поиском решения, после совещания озвучивают ответ.

Обучающиеся МКОУ СОШ№1 выступили во всех конкурсах достойно и стали обладателями **Диплома 2 степени за 2 место в Областной психолого-педагогической олимпиаде «Педагогический Старт»**

И **Диплома 3 степени за 3 место в конкурсе визитная карточка «Вместе к успеху!»** в Областной психолого-педагогической олимпиаде «Педагогический Старт»